
Fotó: Babai István

Fogadóóra, 8-as körzet: A külső te-
lepülésrészek választókerületéről kis 
túlzással az állítható, hogy egyéni kép-
viselője, Szél Benjámin ténylegesen öt 
kis falu képviseletét látja el.

Áprilisban lesz a beíratás a paksi óvo-
dákban. Óvodába hívogató mellékle-
tünkben bemutatkoznak a gyermek-
intézmények. 
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Rostané Katona Katalinnak létele-
me a szervezés, a segítés, a közösségi 
élet. Ez alkalommal őt kérdeztük:  jó 
napot, mi újság?

18

34. évf. 6. szám                         Alapítva 1989-ben                      2025. március 28.

Paksi Hírnök



2 Paksi Hírnök 2025. március 28.

Tizennyolc témát tárgyalt március 20-i ülé-
sén Paks Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete. Az ülésen elhangzottakról, 
meghozott döntésekről rövid összefoglalót 
adunk.

Elsőként a Protheus Holding Zrt. végelszá-
molásának lezárásával kapcsolatban Bar-
nabás István alpolgármester adott történe-
ti-pénzügyi áttekintést a cég 2017-től 2025-
ig tartó időszakáról. A százszázalékos önkor-
mányzati tulajdonú cég történetének lezárása 
kapcsán a végelszámolással megbízott Csapó 
Sándor több mint 300 oldalas anyagot tett a 
képviselők elé.
Heringes Anita javaslatára ad hoc bizottsá-
got hoztak létre Mezősi Árpád, Hetzmann 
Albert, Szél Benjámin tagságával annak vizs-
gálatára, hogy történt-e büntetőjogi felelős-
ségre vonást megalapozó cselekmény a céggel 
kapcsolatban. A vizsgálati eredményt az ápri-
lisi ülésen terjesztik a testület elé. 
A Paksi Életfa Idősek Otthonában biztosított 
személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért, 
a gyermekétkeztetésért, továbbá a gyerme-
kek napközbeni ellátásáért �zetendő intéz-
ményi térítési díjakról szóló önkormányza-
ti rendelet megalkotása is napirenden szere-
pelt. A módosítás szerint 2025. április 1-től 
az idősek otthonában 5100 forintról 6400 fo-
rintra emelkedik a napi intézményi térítési 
díj. A polgármester hozzátette: 23442 forint 
az önköltség tényleges összege, ehhez az ál-
lami normatív támogatás 6100 forint, így 17 
ezer forint térítési díjat kellene �zetniük a la-

kóknak, de az emelést követően is �nanszí-
rozza ennek kétharmadát az önkormányzat. 
Szél Benjámin képviselő (Fidesz–KDNP) fel-
vetette a többsávos díj lehetőségét, melynek 
értelmében, a nagyobb térítési díj �zetését 
vállalók előbb bekerülhetnének az évek óta 
hosszú várólistával rendelkező intézménybe. 
Az önkormányzat az így keletkező „többle-
tet” visszaforgathatná, és akár kapacitás-
bővítésre is felhasználhatná. Kudorné Sza-
nyi Katalin képviselő (PDF) kisebb léptékű 
emelést javasolt. Heringes Anita azt mondta, 
a kérdést minden oldalról meg kell vizsgál-
ni, hogy igazságos rendszer maradjon. Leber 
Ferenc képviselő (Fidesz–KDNP) – egyet-
értve Szél Benjámin javaslatával – hangsú-
lyozta, hogy a bentlakásos idősek otthona a 
város önként vállalt feladata; a szociális ér-
zékenységhez és az összpaksi szolidaritáshoz 
köthető. Hozzátette, hogy olyan szolgáltatást 
kell minél magasabb színvonalon kielégíte-
ni, amire nagy igény van. A képviselő-tes-
tület az előterjesztés szerint elfogadta az in-
tézményi térítési díjakról szóló határozatot.  
Módosították a lakások és helyiségek bér-
letéről szóló önkormányzati rendeletet is. 
A polgármester elmondta, hogy az önkor-
mányzati költségalapú és előtakarékos bér-
lakásokat átsorolják takarékos kategóriá-
ba, továbbá a Barátság utca 8. számon kí-
vül a Fenyves utca 12. szám alatt is kijelöl-
hetnek a későbbiekben szolgálati lakásokat. 
Az iparosított, valamint a hagyományos tech-
nológiával épült lakások tulajdonosai, tu-
lajdonosi közösségei energiamegtakarítást 

eredményező beruházásainak önkormány-
zati támogatásáról szóló önkormányzati ren-
deletet módosították és pályázat kiírásáról 
döntöttek a képviselők. Részletek az 5. oldalon.  
A következőkben az önkormányzat 2025. 
évi közbeszerzési tervét tárgyalták. Bar-
nabás István alpolgármester kiegészítet-
te az előterjesztést azzal, hogy most tény-
legesen nyílt pályázatokat írnak ki, az el-
bírálásnál pedig nem a polgármester, ha-
nem a képviselő-testület dönt majd.  
Alapítványi támogatások jóváhagyásá-
ról is határozott a testület, a humánpoli-
tikai, valamint a gazdasági, vagyongaz-
dálkodási és városépítő bizottsághoz be-
nyújtott pályázatok mindegyike kapott 
támogatást. Heringes Anita üzent azok-
nak, akik a Tűzvirág Táncegyüttes támo-
gatása érdekében aláírásukkal lobbiztak, 
hogy az együttes 10 millió forint támoga-
tásban részesül. Hozzáfűzte, hogy tovább-
ra is hisz abban, hogy ne költségvetési so-
rokon szerepeljenek egyesületek, hanem az 
esélyegyenlőség jegyében pályázataik alap-
ján �nanszírozzák őket. A polgármester 
megköszönve a Tűzvirág Táncegyüttesnek, 
hogy öregbíti Paks hírnevét, nyugalomra 
int mindenkit, hiszen arról soha nem volt 
szó, hogy az együttes nem kap támogatást. 
A képviselő-testületi ülést a TelePaks élő-
ben közvetítette, a felvétel visszanézhe-
tő a telepaks.net oldalon és a TelePaks 
YouTube-csatornán. Bővebb írásos össze-
foglaló a telepaks.net oldalon.

Sólya E.

Testületi döntések: rendeletmódosítások, ad hoc 
bizottság létrehozása, civil szervezetek támogatása
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Magasabb szintre lép az együttműködés az épülő 
Léna lakópark kivitelezője és az önkormányzat között

Magasabb szintre lép az együttműkö-
dés az épülő Léna lakópark kivitelező-
je és az önkormányzat között. Kéthe-
tente egyeztetést tartanak a felek, négy 
problémakörre helyezve a hangsúlyt. Az 
együttműködés koordinálásában orosz-
lánrészt vállal Kudorné Szanyi Katalin, 
a lakóparképítéssel kapcsolatos feladato-
kért felelős tanácsnok, akit februárban ne-
vezett ki a posztra a képviselő-testület. 

Kudorné Szanyi Katalin a paksi ötös számú 
választókörzet önkormányzati képviselője-
ként eddig is folyamatosan tartotta a kap-
csolatot az ott lakókkal. Feladatai megsza-
porodtak az elmúlt időszakban: a képvise-
lő-testület a lakóparképítésekért felelős ta-
nácsnoknak választotta a februári ülésen. 
A Pollack Mihály utca mellett zajlik jelen-
leg a legnagyobb beruházás a városban, a 
Léna lakópark építése. – A korábbi városve-
zetés és a lakóparkot kivitelező konzorcium 
az építésre vonatkozó szerződésben nem 
fektettek le a lakosságot védő kikötéseket – 
mondta Kudorné Szanyi Katalin, utalva a 
környéken lakók panaszaira a porra, zajra, 
a parkolóhiányra és a közutak állapotára. 
Kudorné Szanyi Katalin a kinevezését kö-
vetően a polgármesteri hivatallal közösen 
alakította ki a tanácsnoki feladatait szabá-
lyozó eljárásrendet. Eszerint egy-két heten-
te tárgyalni hívják az építők képviselőit. A 
megbeszéléseken a tervek szerint részt vesz 
a polgármesteri hivatal műszaki, és a ható-
sági osztályvezetője, valamint a polgármes-
ter. Négy problémakört határoztak meg, 
ezek a közút szennyeződésével, a zajvéde-
lemmel, a kommunikációval és a parkolás 
kérdésével kapcsolatosak. 
A tanácsnok hangsúlyozta, hogy szeretné-
nek a lakók számára elfogadható mikroklí-
mát kialakítani. Kiemelte, hogy a legége-
tőbb problémát jelenleg a parkolás jelenti. 

A polgármesteri hivatal kijelölt területeket 
az építőknek, ahol parkolóhelyeket létesít-
hetnek, ezt követően nem a lakók számá-
ra kialakított helyeket foglalják majd el a 
dolgozók. Az engedélyeztetés a parkolóhe-
lyek kialakítása érdekében jelenleg folya-
matban van. 
Kudorné Szanyi Katalin megjegyezte, hogy 
az úttisztítással kapcsolatban nincs a pak-
si polgármesteri hivatalnak jogköre, ezért a 
Tolna vármegyei Kormányhivatal felé kell 
továbbítaniuk az ilyen jellegű észrevétele-
ket. A tanácsnok arra kéri a lakókat, hogy 
mindig jelezzék emailben, ha problémát ta-
pasztalnak. 

Arról is tájékoztatott, hogy a zajvédelem 
érdekében előrelépés történt, zajszintmérő 
készüléket szereznek be, jelenleg a készülék 
elhelyezésének, működtetésének eljárás-
rendjét dolgozzák ki. 
A tanácsnok továbbra is folyamatosan tart-
ja a közelben lakókkal a kapcsolatot, jár-
ja az utcákat. Említette, hogy amióta ta-
nácsnoknak választották, éjszakánként 
is kap jelzéseket, ha a lakóparkban dol-
gozó gépek zajszintje eléri a tűréshatárt.  
A lakópark kivitelezője és az önkormányzat 
szakemberei között az egyeztetési folyamat 
március 25-én kezdődött meg. 

Sólya Emma

A paksi Léna lakópark kivitelezési munkálatait 2024 májusában kezdték meg. Hármas 
kivitelezői konzorciumban – az Épkar Zrt., a West Hungária Bau K�. és a Magyar Építő 
Zrt. közös munkájával – ötszáz lakás épül a Pollack Mihály utca melletti területen. Paks 
új lakóparkjában a három tömbből álló társasházak mellett egyéb kapcsolódó létesítmé-
nyeket, pinceszinti és felszíni parkolóhelyeket, a lakópark megközelítését biztosító köz-
utakat is kialakítanak, illetve lakótömbönként üzlethelyiségeket. A projekt befejezési ha-
tárideje az ütemezés szerint 2025 negyedik negyedév.

Fotó: Babai István
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FOGADÓÓRA Szél Benjáminnal
Nyolcas – a „kocsis” választókerület

A Paksi Hírnök minisorozata az egyé-
ni képviselők végiglátogatásáról. Legelső-
ként Szél Benjáminnal, a paksi 8. választó-
kerület egyéni képviselőjével beszélgettünk 
a 2025-ös feladatokról, eseményekről, ter-
vekről.

Kakukktojás 

A nyolcas a legkülönlegesebb a paksi válasz-
tókerületek közül. A külső településrészek 
körzetéről kis túlzással az állítható, hogy 
egyéni képviselője, Szél Benjámin ténylege-
sen öt kis falu képviseletét látja el. A kerü-
let területileg a legnagyobb, a településré-
szek egy-egy kis közösségének különböző 
igényeivel. Prioritások tekintetében innen 
szép nyerni. 

Prioritások 

Az idei gyarapodások tételeit három helyen 
találjuk a költségvetésben. 
A tervezések táblázatban a választókerület-
nek két sora van: Dunakömlőd, Bartók Béla 
utca folytatásában út és csapadékvíz-elveze-
tő rendszer tervezése, valamint Dunaköm-
lőd, Szabadság utca aszfaltburkolat, járda, 
vízelvezetés tervezése. 
– A komplett Bartók Béla utcára ráférne a 
felújítás, a tervezés idén a jobb oldali ág fel-
ső részét érinti. Új házak épültek, sem érde-
mi szilárd burkolat, sem vízelvezetés nincs. 
A prioritás nálam elsődlegesen az, hogy ha 
van baj, azt oldjuk meg. Hogyha kiönti az 
embereket a sár, ez egyértelműen baj, anyagi 
kárt is okozhat – magyarázta a Bartók Béla 
utcáról a képviselő. 
– A másik érintett, a Szabadság utca, amely 
viszont mind a város, mind az erőmű busz-
járataiban érintett szakasz, így ez külö-
nösen sok gondot okoz az ott lakóknak. 
Az utca hosszúsága miatt a tervezés utá-
ni gyors kivitelezésre nem biztos, hogy a 
közel jövőben lesz anyagi forrás, így ezt a 
kérdéskört még át kell gondolni –  hangsú-
lyozta. 
Ebben az évben minden választókerületnek 
van 50-50 millió forintos, a költségvetésben 
elkülönített kerete. A nyolcas választókerü-

let 50 milliós keretében idén minden telepü-
lésrész szerepel valamilyen beruházási, fel-
újítási feladattal. 
A cseresznyési út a kátyúkeretet meghaladó 
nagyságrendű rendezést igényel. Az út széle 
murvás, már nagyon ki van járva.
A képviselő Gyapával kapcsolatban a falu-
ház nagyterem nyílászáróinak felújításáról 
beszélt: – Az egyébként nagy épület kis rész-
ben már fel van újítva, idén egy kis komfor-
tosabbá tételre lesz lehetőség.
Biritón játszótér hiányzik. – Azt mondják a 
lakók, mikor legyen játszótér, ha nem akkor, 
amikor vannak gyerekek. Azt még nem le-
het tudni, a keret mire lesz elegendő, hiszen 
a közösségi játszóterekre vonatkozó szabály-
rendszer miatt ez nem olcsó mulatság – hoz-
ta szóba Szél Benjámin.  
Csámpán is a közösségi ház érintett, lemez-
garázst lehet beszerezni. – A racionális gon-
dolkodásmódra a csámpai közösségi ház 
jó példa. Kiderült, hogy a villamoshálózata 
nem biztonságos, amit tavaly a részönkor-
mányzati keret maradék pénzéből meg le-
hetett oldani. Ha csak a nagy álomra �gyel-
tünk volna, akkor ez a kicsi, de életbevágó-
an fontos feladat kimaradhatott volna – ma-
gyarázta.
Dunakömlődön a faluház gyenge pontja 
most a konyha, aminek teljes körű felújítása 
szerepel a tervezett rekonstrukciók között. 

Ehhez a tavalyi részönkormányzati keretből 
már történt eszközbeszerzés. 

Az élet

A közösségi élet, a sport és a szociális kérdé-
sek tekintetében is hasznos, hogy minden te-
lepülésrészen van helyben valaki, akihez le-
het fordulni. Dunakömlődön Rostané Ka-
tona Katalin és Spiegel György, Gyapán Ko-
vács Melinda, Cseresznyésben Kern Béláné 
Kövecses Margit, Csámpán Somodi Béla, 
Biritón Marton Renáta a részönkormányza-
ti képviselő. – Fantasztikus csapatom van a 
személyükben. Maximálisan számíthatunk 
egymásra, és így a lakosság is rájuk, ránk – 
tette hozzá a képviselő.
– Említettem már, hogy számomra az a fon-
tos, hogy azt a problémát oldjuk meg, ami 
ténylegesen van. Előfordult, hogy nehezen 
vagy nagy költséggel tudott valaki bejutni 
orvoshoz. A Paks Kistérségi Szociális Köz-
pont új ellátása, a tanyagondnoki szolgálat 
ezt a hiányt pótolja. Ők oda is el tudnak jut-
ni, ahova például a helyijáratos busz nem, és 
sokkal személyre szabottabb segítséget tud-
nak nyújtani – összegzett Szél Benjámin. 
A dunakömlődi faluház programjaiban a 
Csengey Dénes Kulturális Központ nagyon 
fontos partner. Velük gondolkodnak a falu-
ház nyitvatartásáról is.                                      Ü

Fotó: Babai István/archív
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Paks önkormányzata idén is támogatja az 
iparosított és a hagyományos technológiával 
épült lakások energiamegtakarítást eredmé-
nyező felújítását, a keretösszeg 50 millió fo-
rint. A korszerűsítési célok között szerepel 
nyílászárócsere, utólagos hőszigetelés, fűté-
si, használati melegvízrendszerek felújítása, 
korszerűsítése, megújuló energiafelhaszná-
lás kialakítása vagy növelése, fűtési és hasz-
nálati melegvízrendszer vezérlésének felújí-
tása, cseréje, valamint világításkorszerűsítés. 
Ezek részletei a kiírásokban megtalálhatók. 
A hagyományos technológiával épült la-
kás, lakóépület korszerűsítésének támogatá-
si feltétele, hogy 2008. január 1-je előtt épült, 
ami az iparosított technológiával épült lakó-
épületek esetében is feltétel. Fontos továbbá, 
hogy csak azok az árajánlattal alátámasztott 
költségek számolhatók el, amelyek elenged-
hetetlenül szükségesek a beruházáshoz, va-
lamint hogy megkezdett beruházásra nem 
lehet támogatást igényelni. A támogatási in-
tenzitás minden esetben a beruházás brut-
tó költségének ötven százaléka, de egy cél 
esetén legfeljebb 500 ezer, több cél esetében 
700 ezer forint. A pályázatokat 2025. május 
7-én 8-tól 16 óráig lehet benyújtani a Pak-
si Közös Önkormányzati Hivatal földszint-
jén erre kijelölt teremben. Az önkormányzat 
2006 óta támogatja az energiamegtakarítást 

eredményező korszerűsítéseket. Ahogy ar-
ról korábban már adtunk összefoglalást, fű-
téskorszerűsítésre, hőszigetelésre, nyílászá-
rók cseréjére kezdettől lehet pályázni, 2013-
ban a zöldfödémszigeteléssel, 2014-ben a 
megújulóenergia-felhasználással bővült a 
célok köre, 2023-tól pedig már a lámpates-
tek, villamos berendezések cseréje, klímabe-
rendezés beépítése is támogatható. A 2025-
ös részletes pályázati felhívások és a kitöl-
tendő adatlapok elérhetők a város honlap-

ján, a lakossági pályázatok menüpont alatt. 
A pályázati felhívással kapcsolatos kérdé-
seket előzetes időpont egyeztetést követően 
személyesen a Paksi Közös Önkormány-
zati Hivatalban Hrivikné Neidert Nóránál 
(Dózsa György út 55–61.) hétfőn, kedden, 
szerdán 8.00–15.30 és pénteken 8.00–12.00 
óra között, valamint telefonon a 75/500-
580-as számon vagy az energetika@paks.
hu emailcímen lehet feltenni.

Kohl Gy.

Ü Azért is jó, hogy a nyolcas választókerü-
lettel kezdtünk a Fogadóóra minisorozatban, 
mert nemrég ült össze a két településrészi ön-
kormányzat az eseménynaptár egyeztetésére, 
az első rendezvény a dunakömlődi húsvétvá-
ró játszóház április 12-én, légvárakkal, kéz-

műves-foglalkozásokkal. Természetesen nem 
csak az adott településrészen élőket várják. 
Kisebb rendezvények később is hozzáadód-
hatnak az eseménynaptárhoz. 
Vannak – egyelőre kiforratlan – ötletek közös 
programokra is, például lehetne kerékpárral 

szomszédolni, frissítőpontokkal, vagy abban 
is van potenciál, hogy Cseresznyés és Gyapa 
is az autópálya ugyanazon oldalán vannak. 
– Ezekkel a programokkal közelebb lehetne 
hozni a külső városrészeket és a várost, a kül-
ső városrészek turisztikailag sok látnivalót kí-
nálnak – vetette fel. 

A képviselő is ember

Arra gyanakszom, a közfeladatokon, mun-
kán, családon túl Szél Benjáminnak nincs sok 
szabadideje, az erre vonatkozó kérdésre ezt 
mondta: – Az egyértelmű volt, hogy a műsza-
kozás, a család, a kórus, az önkormányzaton 
kívüli közéleti dolgok feladatait összehangol-
ni nem lesz egyszerű történet. Mondhatom, 
hogy az még talán meg is lepett, hogy az ön-
kormányzati feladatok még annál is több el-
foglaltságot jelentenek, mint azt előre feltéte-
leztem, de ez édes teher.

[jé]
A teljes cikk a telepaks.net blogon olvasható.

Támogatja az önkormányzat az energiamegtakarítást
Fotó: Babai István
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Építési munkák kezdődtek a kettes körzetben
Parkolásra alkalmas terület kialakítása 
kezdődött március 17-én az Attila és Jám-
bor Pál utcák találkozásánál. A már eddig 
is parkolásra használt, rendezetlen terület 
zúzottköves, a környező rossz minőségű 
járda pedig térkő burkolatot kap. 
Nagy Balázs, a kettes számú körzet önkor-
mányzati képviselője elmondta, hogy már 
régóta igény volt a terület felújítására, il-
letve parkolóhellyé alakítására. Hozzátet-
te, hogy ez a munka egy korábban eldön-
tött projekt, amelynek kivitelezését a tava-
lyi adóelvonás miatt halasztották el. A 296 
négyzetméteres telken a kivitelezést egy 
paksi cég végzi. 
Ugyanezen a napon kezdődtek meg 
járdafelújítási munkálatok a Kossuth La-
jos utca alsó szakaszán, amely miatt az 
érintett területen forgalomkorlátozás lé-
pett életbe. A felújítás során megújul a 
Gazdag Erzsi Általános Iskola és Kollégi-
um előtti járda egészen a Dózsa György 
út sarkáig. A kivitelezést a Zo-Bau Épí-
tőipari K�. végzi. A 96 méter hosszú jár-

daszakasz szürke térkő burkolatot kap. A 
két projekt által nemcsak kényelmesebb 
lesz a közlekedés, hanem szebb, rendezet-

tebb a környezet. A tervezett munkálatok 
április közepére fejeződnek be.                                                        

Ru� A.

Dr. Lehőcz Reginát nevezte ki Tolna vár-
megye főispánjának Orbán Viktor mi-
niszterelnök március 1-jével Navracsics 
Tibor közigazgatási és területfejlesz-
tési miniszter javaslatára. A főispán a 
TelePaks közéleti magazinjának vendé-
ge volt.

Dr. Lehőcz Regina Tolna Város Önkor-
mányzatánál kezdte közigazgatási pálya-
futását 2008-ban először ügyintézőként, 
majd osztályvezetőként. 2013-ban a járá-
sok felállását követően a Tolnai Járási Hi-
vatal vezetője, majd a hivatalvezetői fel-
adatok mellett 2017–2018-ban az új Agrár- 
és Vidékfejlesztési Főosztály vezetői fel-
adatait is ellátta. 2018. november 1-jétől a 
Tolna Vármegyei Kormányhivatal főigaz-
gatója, 2025. március 1-jétől Tolna várme-
gye főispánja is. A TelePaks közéleti ma-
gazinjában elmondta, hogy több mint hat 
évig dolgozott együtt főigazgatóként előd-
je, néhai dr. Horváth Kálmán főispán-
nal, sok döntést közösen hoztak meg, így 
mondhatni, valamilyen szinten közösen 
irányították a kormányhivatalt. – Így vál-

toztatást nem igazán szeretnék, reformo-
kat nincs okom bevezetni, hanem az ed-
digi munkamenetet szeretnénk tovább 
folytatni – húzta alá. Beszélt arról is, hogy 
mivel egyelőre nem neveztek ki új főigaz-
gatót, mind a két feladatkört ellátja, ami-
ben nagyon sokat segítenek a kollégái, 

igyekeznek a feladatokat elosztani, de a 
kormányhivatal irányítása így most nála 
koncentrálódott. Beszélt a Versenyképes 
Járások Programról is, melyben a fejlesz-
tési igények benyújtására 2025. március 
25. és április 9. között van lehetőség. Mint 
a főispán elmondta, ez a fejlesztési prog-
ram elsősorban arra irányul, hogy a tér-
ségek együtt gondolkodva határozzanak 
meg olyan fejlesztési célokat, amely nem-
csak egy település, hanem a teljes térség 
érdekeit szolgálják. Kiemelte, hogy a pá-
lyázati programmal kapcsolatos minden 
információ megtalálható a Kormányhiva-
tal, valamint a Közigazgatási és Területfej-
lesztési Minisztérium honlapján. A Paks 
II. projekttel kapcsolatban úgy tájékozta-
tott, hogy a munkaterületen elsősorban 
munkaügyi és munkavédelmi hatáskört 
gyakorol a Tolna Vármegyei Kormányhi-
vatal, a kerítésen kívüli építések esetében 
pedig építéshatóságként is eljárnak, ezeket 
a fejlesztéseket nyomon követi. 
A Közélet közelről magazin március 26-i 
adása elérhető a telepaks.net oldalon.

-kgy-

Új főispán vezeti a Tolna Vármegyei Kormányhivatalt

Fotó: Szaffenauer Ferenc

Fotó: Szaffenauer Ferenc
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Megfejtésével önkormányzati 
ajándékcsomagot nyerhet.

A keresztrejtvényben egy kiállítás címét rej-
tettük el. A megfejtéseket április 4-ig várjuk 
a 7030 Paks, Dózsa György út 51–53. címre, 
vagy emailben a paksihirnok@gmail.com-
ra. A név mellé telefonszámot is kérünk.
Előző nyertesünk: Molnár Edit 

Fotó: Babai István/archív

H I R D E T M É N Y 
Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági, Vagyongazdálkodási és Városépítő Bizottsága értesíti a lakossá-

got, hogy közzétette A helyi védett értékek fennmaradását és felújítását támogató 2025. év I. félévi pályázati felhívását 

a Paks Város közigazgatási területén helyi egyedi védelem alatt, vagy helyi védett területen álló épületek, épületrészek, vagy 

műtárgyak teljes felújítása, korszerűsítése, külső és az ezzel összefüggő belső helyreállítása esetén a külső homlokzat domi-

náns elemeinek leginkább megfelelő állapot szerinti helyreállításának költségeihez. A támogatás a városképben megjelenő 

homlokzatok, tetőzetek, nyílászárók, kiegészítő szerkezetek, utcaképet meghatározó hagyományos épített kerítések, kapuk, 

támfalak, és ezen szerkezetek állékonyságát biztosító építési munkáira, valamint a teljes bontás utáni új építés esetén kizá-

rólag az eredeti történeti állapot rekonstruálása esetén adható. 

A pályázat 2025. április 30-ig nyújtható be, melynek elbírálása – hiánytalan pályázati anyag esetén – 2025. május 31-ig 

történik meg. A részletes pályázati felhívás megtekinthető a www.paks.hu honlapon a Lakossági pályázatok címszó alatt. 

A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni lehet Petz Ildikó főépítészi csoportvezetőnél a petz.ildiko@paks.hu emailcímen 

vagy a 75/830-698-as telefonszámon.

Paks, 2025. március 28.

         Heringes Anita

          polgármester
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Nagy az érdeklődés a villamosmérnök-képzés iránt

Az ESZI diákja lett az országos verseny győztese
Az Energetikai Technikum és 
Kollégium adott otthont idén 
a Környezetvédelmi Technikus 
Országos Szakmai Tanulmá-
nyi Verseny döntőjének. A ver-
seny győztese és különdíjasa az 
ESZI tanulója, Eichinger Buda 
Levente lett.

Az ország 11 iskolájából 15 diák 
juthatott be az Agrárminiszté-
rium hatáskörébe tartozó Kör-
nyezetvédelmi Technikus Or-
szágos Szakmai Tanulmányi 
Verseny döntőjébe. Csanádi 
Zoltán, az Energetikai Techni-
kum és Kollégium igazgatója azt 
mondta, hogy az utóbbi három 
évben ESZI-s diák nyerte meg 
a döntőt, ezért kapta meg intéz-
ményük idén a rendezés jogát. 
A januárban Gödöllőn megtar-
tott elméleti elődöntő után a di-
ákok a március 20-i paksi döntő-
ben gyakorlati tudásukat mérték 
össze két fordulóban, emellett 
portfólió-bemutató előadást tar-
tottak a szakmai bizottság előtt. 
Amíg a tanulók versenyeztek, az 

őket kísérő pedagógusok látoga-
tást tettek az atomerőműben, az 
Atomenergetikai Múzeumban 
és Bátaapátiban. Az ünnepélyes 

eredményhirdetést március 21-
én tartották a Duna Hotelben. 
Minden döntős jutalomban ré-
szesült. Az Energetikai Techni-

kum és Kollégiumot Eichinger 
Buda Levente képviselte a dön-
tőben, aki megnyerte a szakmai 
versenyt, és ő lett a legjobb gya-
korlati eredményt elért verseny-
ző is. Ezzel az Energetikai Tech-
nikum és Kollégium érdemel-
te ki a Kiváló Gyakorlati Ok-
tatásért különdíjat. Felkészítő 
tanárai: Csanádi-Fodor Melin-
da, Zsidi Mónika és Nagy Já-
nos, akit elismerésben részesí-
tettek. A díjkiosztón részt vett  
Botos Ferenc, a Nemzeti Agrár-
gazdasági Kamara Tolna Vár-
megyei Igazgatóságának igaz-
gatója, Orosz György, a Nemze-
ti Agrárgazdasági Kamara szak-
képzési szakértője, Kovács Pál, 
az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. 
vezérigazgatói kabinetvezető-
je és Benedek Áron, a Paks II. 
Zrt. humánerőforrás-igazgatója. 
Paks Város Önkormányzatát a 
megnyitón Heringes Anita pol-
gármester képviselte, a záróün-
nepségen pedig Horváth Zoltán 
tanácsnok.

Sólya E.

A Pécsi Tudományegyetem Mű-
szaki és Informatikai Kara idén 
januárban bejelentette, hogy el-
indítja a paksi telephelyű, ener-
getikai fókuszú villamosmér-
nök-képzést. A Világgazdaság 
megkeresésére a Pécsi Tudo-
mányegyetem úgy tájékoztatott, 
hogy a vártnál is nagyobb volt az 
érdeklődés a szak iránt,  91-en 
jelentkeztek. Az Oktatási Hiva-
tal engedélye alapján legfeljebb 
30 hallgató kerülhet be. Az egye-
tem közlése szerint a jelentkezők 
egy része csak állami ösztöndí-
jas �nanszírozási formát válasz-
tott, mások pedig csak önköltsé-
ges formában szeretnének részt 
venni a képzésben. A végső lét-
számot a nyáron nyilvánosságra 
kerülő ponthatárok határozzák 

majd meg. A Paksi Atomerő-
mű vezetősége úgy véli, hogy az 
új képzés hozzájárulhat a szak-
emberhiány mérsékléséhez, mi-
közben a résztvevők olyan ver-
senyképes tudást szerezhetnek, 
amelyet helyben, az erőműben 
is kamatoztathatnak. – A Pak-
si Atomerőmű a második üzem-
idő-hosszabbítással legalább to-
vábbi három évtizedre biztosít-
ja a működést. A berendezések 
kiválósága mellett elengedhetet-
len a szakképzett, motivált és el-
hivatott szakembergárda jelen-
léte is, mondta dr. Kovács An-
tal, az MVM Paksi Atomerőmű 
Zrt. kommunikációs igazgatója. 
– A szep temberben Pakson in-
duló mérnökképzés célja, hogy 
a hallgatók gyakorlatorientált, 

piac képes tudást kapjanak, ame-
lyet közvetlenül az atomerőmű-
ben kamatoztathatnak. Hosz-
szabb távon ez jelentős szerepet 
játszhat a humán erőforrás biz-
tosításában. Eltökéltek vagyunk 

abban, hogy később nappali ta-
gozaton is elindítsuk a képzése-
ket, ami a �atalok Pakson tar-
tását is segítheti – összegzett dr. 
Kovács Antal.                                             

-ra-

Fotó: Babai István/archív

Forrás: az ESZI Facebook-oldala
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JELENTKEZÉS:

VEGYÉL RÉSZT TE IS AZ ÉVSZÁZAD
HAZAI ENERGETIKAI PROJEKTJÉBEN!

Várjuk a Paks II. projekt iránt érdeklődőket  
az alábbi állásbörzéken:     

Műegyetemi Állásbörze 
2025. március 11–12.

Óbudai Egyetem Állásbörze 
2025. március 19.

Pollack Expo, Pécs 
2025. április 3–4.

Ybl Szakmai Nap 
2025. április 17.

Kandó Szakmai Nap 
2025. május 13.  

CSATLAKOZZ A PAKS II. ZRT. CSAPATÁHOZ!
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Felülvizsgálati értekezlet – pozitív visszajelzések
A kiégett fűtőelemek, illetve a 
radioaktív hulladékok kezelé-
sének hazai gyakorlata meg-
felel a nemzetközi követelmé-
nyeknek. Ezt igazolta a kiégett 
fűtőelemek és a radioaktív hul-
ladékok kezelésének bizton-
ságáról szóló közös egyez-
mény felülvizsgálati értekez-
lete, amelyet Bécsben tartot-
tak március 17. és 28. között. 
– Az egyezmény 2001-ben jött 
létre, azóta 90 ország írta alá – 
mondta el Nős Bálint, a Radio-

aktív Hulladékokat Kezelő Köz-
hasznú Nonpro� t K� .  (RHK 
K� .) ügyvezető igazgatója. Ez 
volt a nyolcadik felülvizsgála-
ti értekezlet, amelyen a magyar 
nemzeti jelentést is bemutat-
ták és megtárgyalták. Az Or-
szágos Atomenergia Hivatal 
(OAH) elnöke, Kádár Andrea 
Beatrix által vezetett delegáci-
óban az Energiaügyi Miniszté-
rium, valamint az MVM Pak-
si Atomerőmű Zrt. képviselői 
is részt vettek. Nős Bálint ar-

ról számolt be, hogy minden 
részes ország elkészíti a nem-
zeti jelentést, amelyhez előze-
tesen írásban, a helyszínen pe-
dig szóban intézhetnek kérdé-
seket. – A kérdésekkel együtt 
már a jelentés elkészítésekor 
kaptunk pozitív visszajelzést 
az atomenergia felhasználásá-
ban élen járó Franciaországtól 
– emelte ki az igazgató. Mint el-
mondta, a további kérdések a 
tervezett mélygeológiai tároló-
ra és a paksi atomerőmű maj-

dani leszerelésére vonatkoztak. 
– Alapvetően az elmúlt három 
év fejleményeit kellett bemutatni 
a biztonság aspektusából – fog-
lalta össze Nős Bálint. Az OAH 
elnöke a legutóbbi felülvizsgálati 
értekezlet óta végrehajtott főbb 
hatósági eljárásokat, jogszabály-
módosításokat, a hatóság jogál-
lásában és szervezeti struktúrá-
jában bekövetkezett változáso-
kat ismertette. A felülvizsgálati 
értekezlet megállapította, hogy 
a radioaktív hulladékok és a ki-
égett fűtőelemek kezelésének 
magyar gyakorlata megfelel a 
közös egyezményben megfo-
galmazott követelményeknek. 
Jó teljesítményként elismerték 
a létesítményszintű engedélye-
zés során a lakosság és az érde-
kelt felek bevonásának újonnan 
alkalmazott módszerét.                                        

-dsz-
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Budai kifli

CSENDES KARCOLATOK

A kórházi szoba, amiben há-
rom ágy van, valamivel szűkebb, 
mint a másik volt, ott lent, az 
alsó épületben, a sorompó után. 
A li� működik, mégis gyalog 
megyek a harmadik emeletre. 
Miközben sietek, húzom az időt. 
Nézem a cementlapokból kira-
kott lépcsősor mintázatát, meg-
hosszabbítom a lépteimet, a for-
dulókban rendezem a gondola-
taimat, a szorongásomat igyek-
szem hátrahagyni a mintázatok 
között. A szoba faltól falig ablaka 
a városra néz. Bal oldalon hosz-
szú, bútorlapból készült polc ve-
zeti a tekintetem. Ősz van. Ő az 
ablak előtt, az ágy széléről mo-
solyog rám. (A polcokon a nap-
közben hátrahagyott ételmara-
dékok, az ágy szélén egy emlék-
maradékokkal megtámasztott 
élet.) Ül és mosolyog. Megöle-
lem, homlokon csókolom. Ami-
kor közel hajolok hozzá, cigaret-
tát kér. Azt mondja, volt egy do-
boz Symphonia nála, az utolsót 
nemrég nyomta el, mielőtt feljött 
a parkból…
Akkor már évek óta csak segít-
séggel tudott közlekedni. Két éve 
nem hagyta el a házat. A vasár-
napi fürdetéseket sírva-nevet-
ve végeztük. Ő folyton Salamon 
Bélát idézte, amikor a járókeret-
tel útnak indult a karosszékéből 
a fürdőszoba felé: „Vigyázz Mal-
vin, jön a kanyar!” – mondta, és 
nagyot kacagott. Ha jól emlék-
szem, akkor már vagy húsz éve 
nem dohányzott… 
…A demenciája – a folyton is-
métlődő gondolatainak, a rég-
múlt emlékeinek sokszor isme-
retlen kapcsolódásai, a lemon-
dása önmagáról – egy új, néhány 
négyzetméternyi univerzumot 
teremtett, ahol minden és min-
denki együtt volt. Ez az ő saját 
valósága, szférája – múltja és je-

lene – és az én hozzá kapcsolódó 
képzeletem adta a mi közös éle-
tünket…
Nincs nálam cigaretta, az au-
tóban felejtettem, súgom neki. 
Majd felsorolja, hogyan válto-
zott az idők során az ízlése, ép-
pen most melyiket szereti a leg-
jobban. (Közben megitatom a 
középső ágyban az idős nénit, a 
párnáját megigazítom, a paplan-
nal gondosan betakarom.) Kávé-
illatot érez, azt mondja, jókor jöt-
tem, előtte tette oda a konyhá-
ban a kotyogóst. Én kimegyek a 
folyosóra, a kerámiacsészébe ön-
töm az otthon termoszba készí-
tett kávét, a konyhában – ahogy 
kéri – elzárom a gázpalackot. 
Megissza a kávét, majd hosszan, 
csendesen nézünk ki az ablakon. 
Aztán nagy menetbe kerülünk. 
Az elmúlt ötven év egymásba 
gombolt emlékeibe. Együtt, egé-

szen. Apró testét néha kényelme-
sebb tartásba helyezem, megita-
tom. Ez kimozdítja az albérlet-
ből is, a hetvenes évekből is. Már 
hozzuk kifelé a kamrából a lisz-
tet, porcukrot, egyéb hozzávaló-
kat, gyúrni kezdjük a budai ki�it, 
ami csak kicsit hasonlít a vaníliás 
ki�i tésztájára. 
…Hosszú ideje nem főzött, nem 
sütött. A kamrában sem járt, egy 
ideje a konyhában sem. Az étvá-
gya egyre csökkent, de hosszan 
írta le az ételeket s mondta a hoz-
závalókat, akár egy iskolai felelte-
tés során. Közben jártunk Ham-
burgban, Zalakaroson, a kémé-
nyek nélküli pincesoron, együtt 
táboroztunk a hatvanas évek ele-
jén, korai őszibarackot majszol-
tunk, míg egyszer csak rám nézett, 
és kérte, segítsek felsorolni az uno-
kái nevét. Sírt és bocsánatot kért, 
mert ennyi gondot okoz…

…A gond nem vele volt. Nem is a 
közös életünkkel. Inkább velem. 
Valamiféle gondoskodási függő-
ségbe kerültem. És ráadásul vég-
telen szomorúság (önsajnálat) lett 
úrrá rajtam, ahogy láttam, érez-
tem a változást – magamon is. 
Hogy majd „azután” én sem le-
szek olyan, mint „előtte”…
A budai ki�i tésztájába nem 
kell darált mandulát tenni, ma-
gyarázza. Az ablakon keresz-
tül nézi az őszi várost, élén-
ken mondja, ha hazakerül a 
kórházból, veszünk kocsonya-
húst, besózzuk, három napig 
állni hagyjuk, csak utána főz-
zük meg. Megállapítja, milyen 
gyönyörűek az október színei. 
Megbeszéljük, mennyi dió ter-
mett idén, maradt-e tavaly-
ról, és ha nem avas, azzal tölt-
jük meg a ki�iket. Aztán hall-
gatunk. A látogatás végére min-
dig elfárad, de fáradhatatlanul 
mosolyog. Az utolsó fényképen 
is, ami életében készült.
…Sokat emlegette a halált. Ami-
kor már sokadszor akart „men-
ni”, és csak mondta és mond-
ta, hogy neki már nincs „itt” he-
lye, leguggoltam a karosszéke elé, 
megfogtam a kezét, és megkér-
deztem tőle, miért mondja ezt, 
hiszen látom, hogy fél. Sírni kez-
dett. Megvigasztaltam. És min-
den kezdődött elölről…
…Irgalmasnak kell lenni. Azzá 
kell válni. Az elmenőkkel mi is 
lépünk egy nagyot. Visszalé-
pünk egy kék lábasért, egy ré-
ges-régi tésztaszűrőért, egy bejá-
rati ajtó előtti kavicsért, néhány 
málnatőért, évelő virágért, ma-
gunkért, a szakácskönyvekért. 
A vaníliás ki�i, a budai ki�i re-
ceptjéért. Lassan, sietősen. Akár 
a kórházban. Látogatási időben, 
őszi délután…

Tell Edit

Fotó: magánarchívum
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Bemutatkoznak az óvodák

ÓVODÁBA HÍVOGATÓ

Fotók: Babai István
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A Paksi Benedek Elek Óvoda 
Mesevár székhelyóvodája 1978 
óta működik a lakótelepen, az 
I�úság útja és a Gesztenyés út 
sarkán. Nagyszámú parkoló-
hely várja az autóval érkező 
szülőket.
Az óvodás gyermekek igényei-
hez kialakított épületben, öt 
csoportban, esztétikus belső 
környezet, szeretetteljes, csa-
ládias légkör fogadja a gyerme-
keket. 
Minden csoportnak külön ját-
szóudvara van, saját fedett ho-
mokozóval és mozgásfejlesz-
tő játékokkal. A hatalmas ud-
varunkon, a füves részeken túl 
modern, térkővel burkolt terek, 
felfestett közlekedési pálya kí-
nál lehetőséget a kerékpározás-
ra, labdajátékokra.
Minden gyermek egyedi, ezért 
nevelésünk alapelve megfelelő 
�gyelmet fordítani személyi-

ségük és tehetségük kibonta-
kozására. 
Nevelési programunk: „Óvo-
dai nevelés játékkal, mesével 
Mesevár módra”. Nagy hang-
súlyt fektetünk a játékra, mint 
a gyermek legfontosabb tevé-
kenységére, hiszen a játékon 
keresztül fedezi fel a világot, 
ez létfeltétele az egészséges fej-
lődésnek. Továbbá a mese sze-

repére, ami ott van a minden-
napjainkban, tanulás és szóra-
kozás, egymásra hangolódás. 
A mese az anyanyelv zenéje 
és észjárása. A mozgásfejlesz-
tésre is, ami kiegészül sok sza-
bad mozgáslehetőséggel az ud-
varon és szervezetten a sport-
csarnokban.
Amit kínálunk: logopédia (be-
szédjavítás szükség szerint), 

diszlexiaprevenció (tanulási ne-
hézségek megelőzését szolgáló 
játékos foglalkozások), labdás 
ügyességfejlesztés, vízhez szok-
tatás, mozgásfejlesztő foglalko-
zás, színház-, múzeum-, zeneis-
kola-látogatás, sítábor szervezé-
se, hittan, néptánc.
A gyermekek nevelését gon-
dos, megóvó, magasan kép-
zett, nagy szakmai gyakorlattal 
rendelkező óvodapedagógusa-
ink, gyógy- és fejlesztőpedagó-
gusaink, szakképzett pedagó-
giai asszisztenseink és dajkáink 
végzik. Nevelési céljaink meg-
valósítását logopédus, úszások-
tató, mozgásterapeuta, táncpe-
dagógus, hitoktató és védőnő is 
segítik.
Nyílt napra várjuk a kedves szü-
lőket gyermekeikkel 2025. ápri-
lis 14-én 16-tól 17:30 óráig. Az 
óvoda címe: Paks, I�úság u. 1/b., 
telefonszám: 75/830-407.

Tisztelt Érdeklődők!
Kedves Szülők!

Az a kisgyermek, aki 2025. augusztus 31-
ig betölti a harmadik életévét, óvodakö-
teles korú. A jogszabályi kötelezettségnek 
eleget téve a 2025/2026-os nevelési évre be 
kell íratni óvodába.
Paks Város Önkormányzata az álta-
la fenntartott Paksi Benedek Elek Óvo-
da (7030 Paks, I�úság útja 4.) és a Pak-
si Napsugár Óvoda (7030 Paks, Vörös-
marty utca 7–11.) székhelyén várja a Paks 
város közigazgatási területén lakóhely-
lyel, ennek hiányában tartózkodási hely-
lyel rendelkező leendő óvodások gondvi-
selőit az alábbi időpontokban: 2025. ápri-
lis 28–29. (hétfő – kedd) 730–1700 óra. 
A jogviszony létesítésével összefüggő el-
járásról a kitűzött időpont előtt harminc 
nappal hirdetményben tájékozódhatnak 
az érintettek, mely megtalálható az intéz-
ményekben, a helyi médiumokban, vala-
mint Paks város honlapján (paks.hu).
Szeretnénk �gyelmükbe ajánlani a követ-
kező összeállítást, melyben megismerhe-
tik a városi óvodák székhely-, illetve tag-
intézményeit, az „életképek” révén pe-

dig bepillantást nyerhetnek a mindennapi 
életükbe. A bemutatkozásban helyet kap 
a városban működő nem önkormányzati 
fenntartású intézmény is, hogy az érintett 
szülők teljes képet kaphassanak a lehető-
ségekről.
Városunk minden intézményében közös 
az akarat, hogy az Önök gyermekeinek 
óvodai beilleszkedése zavartalan legyen.

Az óvodai beíratással kapcsolatos feladato-
kat jegyzői hatáskörben a Paksi Közös Ön-
kormányzati Hivatal intézményfenntartó 
és üzemeltető csoportja végzi, bármilyen 
szülői kérdéssel forduljanak bizalommal a 
csoport munkatársaihoz: Debreceniné Pol-
gár Eszter csoportvezetőhöz (75/500-559) 
vagy Nagyné Pap Brigitta köznevelési és 
kulturális referenshez (75/500-555).

Fotó: Szaffenauer Ferenc/archív

Paksi Benedek Elek Óvoda Székhelyintézmény
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Örökös zöldóvodánkban öt ve-
gyes életkorú csoportban vár-
juk leendő kiscsoportosain-
kat a Tolnai úton. Célunk, hogy 
gyermekbarát, családias kör-
nyezetben, magas színvonalú 
pedagógiai munkával megala-
pozzuk a felnövekvő generáció 
környezettudatos szemléletét.
Arra törekszünk, hogy a gye-
rekek új élményekkel gazda-
godjanak, jól érezzék magukat. 
Erre intézményünk jól képzett, 
nagy szakmai tapasztalattal 
rendelkező óvodapedagógusai, 
pedagógiai asszisztensei, daj-
kái közös munkálkodása a biz-
tosíték.
A természet iránti attitűdök 
alakítását segíti a Zöldszíves �-
lozó�a, a Madarász ovi prog-
ram, illetve a vizsgálódások-
hoz kialakított természetbú-
vár szoba és az udvarunkon 
található környezeti nevelési 

minitanösvény. Lepkekertünk-
ben, gyógynövénykertünkben 
és a magaságyásokban a gyer-
mekekkel együtt gondozzuk a 
növényeket, betekintést nyer-
hetnek a komposztálás folya-
matába, szelektíven gyűjtjük 
a hulladékot, valamint Állat-
barát óvodaként az állatok vé-
delmére is nagy hangsúlyt fek-
tetünk.

A gyermekek egészségét szol-
gálja az óvoda sószobája és 
gazdag eszköztárú tornaszo-
bája.
A szülőkkel való partneri kap-
csolatunkat az általunk szer-
vezett családi programokkal 
mélyít jük el.
Az óvodánktól búcsúzó gyer-
mekeknek Zöldszíves tábort-er-
dei óvodát szervezünk. A neve-

lési év keretében labdás foglal-
kozáson, gyermeknéptáncon, 
vízhez szoktatáson, gyógytest-
nevelésen és óvodai hitoktatá-
son is részt vehetnek a gyere-
kek. Fontos számunkra a tehet-
séggondozás és a felzárkóztatás, 
a lassabban fejlődő gyermekek-
kel gyógypedagógus, logopédus 
és fejlesztőpedagógus is foglal-
kozik. A játék elsődlegességére 
alapozva arra törekszünk, hogy 
a gyermekek saját képességeik-
hez képest harmonikusan fej-
lődjenek. Játéktárunk folyama-
tos bővítésével lehetőséget biz-
tosítunk az egyéni elképzelések 
megvalósításához.
Szeretettel várjuk Önt és gyer-
mekét óvodánk nyílt napjára, 
melynek időpontja: 2025. ápri-
lis 15. 16-tól 18 óráig. 
Várunk Téged, legyél Hétszí-
nes, gyere, fedezzük fel közö-
sen a természet apró csodáit!

Paksi Benedek Elek Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda

Paksi Benedek Elek Óvoda Kishegyi úti Tagóvoda
Óvodánk az Atomtér, kultu-
rális központ, iskola, sportlé-
tesítmények, zöldövezet szom-
szédságában működik.
Óvodai nevelés a művészetek 
eszközeivel programunkban az 
érzelmi nevelés is hangsúlyos, 
így egészséges emberi kap-
csolatokra képes, értelmileg 
és érzelmileg fejlett gyerme-
kek nevelését segítjük elő. Eh-
hez megfelelő, a gyermekek-
hez közel álló fejlesztő tartal-
mat választunk, hagyománya-
ink, népmeséink, a művészetek 
tiszta forrásából.
Vegyes csoportjainkban bol-
dog, felszabadult óvodáskor-
ban növekszik felelősségtuda-
tuk, empátiájuk.
Családias légkörben kedves, 
gyermekszerető, szakképzett 
pedagógusok, pedagógiai asz-
szisztensek, dajkák nevelik a 
„Kishegyiseket”.

Csoportszobáink tágasak, vi-
lágosak, jól felszereltek, zené-
nek, mesének, alkotótevékeny-
ségnek kialakított kuckókkal, 
amelyekben a gyermekek sza-
badon kibontakozhatnak, ön-
feledten játsz hatnak.
Óriási udvarunkban a gyere-
kek kielégíthetik mozgásigé-
nyüket, a nagyok vízhez szok-
tatáson, az ASE sportcsarnok-

ban labdás testnevelésen vagy 
saját arénánkban edződhet-
nek.
Gyakran a családokkal együtt 
ünneplünk: Márton-nap, ka-
rácsonyi gyertyagyújtás, far-
sang, szülőkkel közös kirán-
dulások.
Nagycsoportosaink heti rend-
szerességgel járhatnak prog-
ramjainkra képzett óvónő-

inkhez, ami a szülőknek je-
lentős idő- és pénzmegtaka-
rítás: Mestermorzsa Vizuális 
Tehetségműhely, Meseműhely, 
Zimme-zumm Zeneovi, Per-
dülj-fordulj gyermektánc. Aki-
nek szükséges, egyéni fejlesz-
tést, logopédiai fejlesztést, vala-
mint hittanoktatást, preventív 
mozgásfejlesztést és dzsúdót is 
tudunk nyújtani.
További információt találnak 
rólunk tagóvodánk hon  lapján: 
benedekelekovi.paks.hu és tele-
fonon is érdeklődhetnek Petiné 
Wolf Tünde tagintézmény-igaz-
gatónál a 75/830-150-es telefon-
számon. 
Nyílt napjaink: április 7. 
16:00–17:30 csak szülők-
nek tájékoztatás és április 8. 
16:00–17:30 gyerekekkel kö-
zös tájékozódás. 
Legyél te is Kishegyis!
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Paksi Napsugár Óvoda Székhelyintézmény 

Paksi Napsugár Óvoda Dunakömlődi Tagóvoda 

A Paksi Napsugár Óvoda Vö-
rösmarty utcai székhelyóvodája 
az óváros szívében található.
Fekvése miatt a műemlék jelle-
gű épület udvara csendes, zárt 
és biztonságos, felújított és jól 
felszerelt játékokkal, fedett tera-
szokkal és homokozókkal. Óvo-
dánkban négy csoport műkö-
dik, amelyekhez három mosdó 
tartozik, valamint csoporton-
ként egy-egy tágas öltöző. Tor-
naszoba is rendelkezésünkre áll, 
korszerű mozgásfejlesztő eszkö-
zökkel. A csoportszobáink mo-
dern és esztétikus bútorokkal és 
eszközökkel felszereltek, ennek 
köszönhetően barátságos lég-
körben fogadjuk a vegyes élet-
korú gyermekeket, és biztosíta-
ni tudjuk az elmélyült és önfe-
ledt játékot.
A Színesen, hatékonyan a mű-
vészetek eszközeivel elnevezésű 
program alapján dolgozunk, de 

a néphagyományok ápolását is 
fontosnak tartjuk, ezért arra tö-
rekszünk, hogy mindkét irány-
elv megjelenjen a mindenna-
pokban. Megünnepeljük a mű-
vészetekkel kapcsolatos világ-
napokat: mese, zene, költészet. 
Tehetségműhelyt tartunk ha-
vonta két alkalommal a tanköte-
les korú gyermekeknek, dráma-
játék, zeneovi, mozgás, valamint 

kézműves-barkácsolás keretein 
belül igyekszünk közelebb vin-
ni a gyermekekhez a művésze-
ti tartalmakat. A művészet köz-
vetítésére a város által kínált le-
hetőségeket is igénybe vesszük, 
rendszeresen járunk a könyv-
tárba, a múzeumba, a művésze-
ti iskolába és színházba.
Fontos számunkra, hogy a ki-
sebb korú gyermekek is része-

süljenek művészeti tartalmú 
programokban, ezért évente 
többször szervezünk számukra 
is színházi előadást.
A négy csoportból egy német 
nemzetiségi csoportként műkö-
dik, amely a német hagyomá-
nyokat ápolva teszi élménydú-
sabbá a gyermekek életét. A né-
met nyelv megismertetése, meg-
szerettetése játékos formában 
történik.
A Paksi Napsugár Óvoda vá-
lasztható délutáni tevékenysé-
gei: hittan három felekezet szá-
mára, dzsúdó, ovifoci, twirling, 
néptánc és az angol nyelv elsa-
játításának alapjai játékos for-
mában.
Támaszkodunk a családi ne-
velésre, a szülőkkel szorosan 
együttműködve dolgozunk.
Szeretettel várunk minden ér-
deklődőt nyílt napunkon április 
9-én 17 órától.

„A gyerekek a legnagyobb ér-
tékeink: akkor fogják kihoz-
ni magukból a legtöbbet, ha ér-
zik, hogy tiszteljük őket, támo-
gatjuk a fejlődésüket, és tiszte-
letben tartjuk a hibázáshoz való 
szent jogukat. Csak így tanul-
hatják meg felismerni az igazi 
útjukat, és vele együtt identitá-
sukat, ami végigkíséri őket az 
életen.” (Massimiliano Allegri)
Óvodánk egy gyermekcso-
porttal működik, a Felhőcske 
csoporttal, ahová vegyes élet-
korú gyermekek járnak. Cso-
portszobáink tágasak, világo-
sak, elkülönített „kuckók” te-
szik lehetővé a gyermekek fel-
szabadult játékát és tanulását. 
Óvodánk udvara tágas, a má-
szókák, a hinták és a homo-
kozó lehetőséget biztosítanak 
a gyermekek nagymozgásá-
nak folyamatos fejlesztésére. 
A helyi pedagógiai progra-

munk a néphagyományőrzé-
sen alapszik. Igyekszünk ki-
használni a helyi sajátossá-
gokat a tapasztalatszerzés so-
rán. A néphagyomány őrzése, 
megismertetése a gyermekek-
kel az óvodánk dolgozóinak 
már régóta szívügye. Progra-
munkba a népi kultúra azon 
elemeit építettük be, amelyek 
igazodnak a gyermekek élet-

kori, fejlődési sajátosságaihoz, 
és mindennapi életüket gaz-
dagítják. Fontos számunkra, 
hogy a gyermekek a jeles na-
pokra való készülés során jó 
kedvvel vegyenek részt a ké-
szülődésben, majd az ünnep-
napon. A közös várakozás és 
az élmények, tapasztalatok 
szerzése a gyermekek fejlődé-
sében is fontos szerepet játsza-

nak. Programunk szellemi-
sége jó lehetőséget ad az óvo-
da és a családok közötti szoro-
sabb kapcsolat kialakítására, 
fontos számunkra a szülők-
kel való jó kapcsolattartás. Je-
les napok előtt a szülők része-
sei lehetnek az ünnepi előké-
születeknek, megismerhetik 
az ünnephez kapcsolódó szo-
kások tartalmát.
A délutáni szabadidős prog-
ramok a szülői igények és a 
gyermekek életkori sajátos-
ságainak �gyelembevételével 
szerveződnek. Választható dél-
utáni tevékenységek: néptánc, 
ovifoci.
Intézményünk családias kör-
nyezetben várja az újonnan 
érkező gyermekeket a követ-
kező nevelési évben is. Szere-
tettel várunk minden érdek-
lődőt a nyílt napunkon április 
9-én 16:30-tól 18 óráig.
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Paksi Napsugár Óvoda Eötvös utcai Tagóvoda 

Paksi Napsugár Óvoda Munkácsy utcai Tagóvoda

A Paksi Napsugár Óvoda Eötvös 
utcai tagóvodája Paks város óvá-
rosi, kertvárosi részében, csen-
des, családi házas környezetben 
helyezkedik el. Az óvoda udva-
raiban változatos mozgáslehető-
ségeket kínáló játékeszközök, fe-
dett homokozók várják az örök-
mozgó gyerekeket. A szabadban 
kiváló lehetőség nyílik a gyerme-
kek számára a természetes moz-
gások gyakorlására. Az első tér-
köves udvaron lehetőség nyílik 
a kerékpározásra, rollerezésre, 
motorozásra, aszfaltrajzolásra, a 
közlekedési szabályok megisme-
résére, gyakorlására. Tornaszo-
bával is rendelkezünk, mely gaz-
dag felszereltségével sokféle moz-
gáslehetőséget kínál. A tagóvoda 
három vegyes csoporttal műkö-
dik. A csoportszobák esztétiku-
sak, otthonosak, kialakításuknál, 
berendezésüknél törekedtünk az 
életkori sajátosságok �gyelem-

bevételére. Minden csoportszo-
bában van akvárium, és min-
den csoportnak van az udvaron 
magaságyása, melyeket a gye-
rekekkel közösen gondozunk. 
Komposztálunk is. 
Célunk a tapasztalatszerzésen 
alapuló ismeretnyújtás, a tevé-
kenységközpontú óvodai nevelés 
eszközeivel az életkori, az egyé-
ni és fejlődési sajátosságokat �-

gyelembe véve. Gyermekképünk, 
hogy a ránk bízott gyermek ké-
pességeit minél teljesebben ki-
bontakoztassuk, biztosítsuk a ne-
velés optimális feltételeit, segít-
sük az iskolai közösségbe történő 
beilleszkedéshez szükséges gyer-
meki személyiségvonások fejlő-
dését, a környezete felé nyitott 
gyermeket neveljünk a játékos te-
vékenységekkel. 

Minden évben gazdag program-
tervet állítunk össze. Nagy hang-
súlyt fektetünk a fenntartható-
ságra, a környezetvédelemre, a 
környezettudatos magatartás 
megalapozására és az egészséges 
életmódra nevelésre. Minden év-
ben szervezünk erdei óvoda ki-
rándulást a gyerekeknek a Cse-
resznyéskert Erdei Iskolába és 
környékére. Ünnepeinket, ha-
gyományainkat az évszakok-
hoz kapcsolódó jeles napok köré, 
a természeti környezetre �gyel-
ve szervezzük, bensőséges szer-
vezeti formákat alkalmazunk, 
de a szülői igényeket is �gyelem-
be vesszük. Heti rendszerességgel 
vannak logopédiai, gyógypeda-
gógiai foglalkozások és fakulta-
tív programok (vízhez szoktatás, 
hittan, ovifoci, dzsúdó, néptánc).
Várunk szeretettel minden ér-
deklődőt a nyílt napunkra április 
9-én 16.30-tól.

A Paksi Napsugár Óvoda Mun-
kácsy utcai tagóvodája Paks Ma-
lomhegy részén található, a Gár-
donyi kilátó mellett. Az óvoda 
udvarából Dunára néző panorá-
ma fogadja a gyermekeket és szü-
leiket.
Az udvarunk tavasszal és ősszel 
helyszíne a sokoldalú mozgás-
fejlesztésnek, különböző prog-
ramjainknak, és segíti a tudato-
san felépített pedagógiai mun-
kánkat.
Családias hangulatú óvodánk-
ban kettő vegyes csoportban – 
Süni és Csicsergő csoport – vár-
juk a gyermekeket. Kiemelt sze-
repet tulajdonítunk a játéknak, 
a di�erenciálásnak, a komplex 
személyiségfejlesztésnek. A Süni 
csoportban német nemzetiségi 
nevelés folyik, melynek során a 
gyermekek életkorukhoz igazod-
va játékos formában ismerked-
hetnek a német nemzetiség kul-

túrájával, nyelvével, hagyomá-
nyaival. Óvodapedagógusaink 
módszertani kultúrája sokszínű.
Csoportszobáink berendezése 
esztétikus, a gyerekek életkori sa-
játosságainak megfelelő. A gyere-
kek életkorához illeszkedő esz-
közök segítik a nevelést, emel-
lett az óvodapedagógusok által 
készített játékok és saját ötletek 
szélesítik a játéktárunkat.

Óvodánk programja: Mozgás-
fejlesztéssel az egészséges életmó-
dért. Nagy hangsúlyt fektetünk 
az egészséges életmód kialakí-
tására, fejlesztésére, a gyerme-
kek testi-lelki szükségleteinek 
és mozgásigényeinek kielégíté-
sére. Óvodánk jól felszerelt tor-
naszobával rendelkezik. A moz-
gásfejlesztő eszközök bővítésé-
hez óvodánk alapítványa a Nap-

sugár Alapítvány is hozzájárul. 
A fenntarthatóság, az ökológiai 
gazdálkodás szemléletét népsze-
rűsítve csatlakoztunk az Óvo-
dakert programhoz, óvodaker-
tünkben tavasztól kerti munkát 
is végezhetnek a gyerekek: vete-
ményezünk, palántázunk, nö-
vényeket locsolunk és betakarí-
tunk.
Kiemelt �gyelmet fordítunk a 
szülők és az óvoda kapcsolatá-
nak ápolására, erősítésére. Több 
olyan programot tervezünk és 
szervezünk, amelyek a családdal 
való együttműködésen alapsza-
nak.
Fakultatív programjaink között 
új lehetőségként jelenik meg az 
angol nyelv elsajátításának alap-
jaival történő ismerkedés játékos 
formában.
Szeretettel várunk minden ér-
deklődőt nyílt napunkon április 
10-én 16.30-tól.
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Balogh Antal Katolikus Általános Iskola és 
Gimnázium Kalkuttai Szent Teréz Tagóvoda

A négy csoporttal működő óvo-
dánk Paks város szívében talál-
ható, a Pécsi Egyházmegye fenn-
tartásában, a katolikus iskola tag-
óvodájaként működik. Felújított 
épületben, esztétikus környezet-
ben várjuk a gyermekeket.
A gondosan kialakított külső és 
belső terek, a csoportszobák, a 
sószoba, a tornaszoba, az udvar a 
gyermekek kényelmét szolgálják.
A mindennapokban hangsúlyos 
a keresztény nevelés, melynek so-
rán a gyermeki személyiség teljes 
kibontakoztatására, keresztényi 
értékek közvetítésére törekszünk.
Mottónk: „A keresztény óvoda-
pedagógus mint a gyermekkö-
zösség vezetője a belőle áradó 
szeretet által vonzza magához a 
gyermekeket.”
Oda�gyelünk arra, hogy minden 
kisgyermek megkapja a fejlődé-

séhez szükséges segítséget tehet-
ségének feltárásához, hátrányá-
nak leküzdéséhez. Az óvodai fej-
lesztő munkát logopédus, fejlesz-
tőpedagógus, gyógypedagógus 
és pszichológus segíti.
2025. szeptember 1-től körzetha-
tár nélkül várjuk a kiscsoportos 

korú gyermekeket a tiszta kis-
csoportba és a vegyes csoportba.
Amit kínálunk: szeretettel-
jes, sokféle élménnyel tarkított 
mindennapok, keresztényi ér-
tékek közvetítése, játékos hit-
re nevelés, választható/java-
solt foglalkozások: labdás moz-

gásfejlesztés, alapozó terápia, 
néptáncfoglalkozás, tehetség-
műhely nagycsoportosok szá-
mára (kézműves, dráma-játék, 
ének és KETT foglalkozás), lo-
gopédia, fejlesztő foglalkozás, 
vízhez szoktatás.
A beíratkozás időpontja 2025. 
április 22–23. (kedd–szerda), 
helyszín: Paks, Kossuth L. u. 2., 
parkolási lehetőség: Paks, Kos-
suth L. u. 6.
Az óvoda telefonszáma 30/481-
77-25, melyen várjuk az érdek-
lődő szülők hívását. Továb-
bá engedjék meg, hogy �gyel-
mükbe ajánljuk intézményünk 
honlapját és Facebook-oldalát: 
baloghakatisk.hu, facebook.
com/baloghantalkatolikusiskola. 
Nyílt napjaink: 2025. március 
31-én és április 14-én 16.30-tól 
várjuk az érdeklődő szülőket.

Nyílt napok a paksi óvodákban 2025.

Mesevár Székhelyóvoda
2025.04.14.

1600–1730

Dunakömlődi Tagóvoda
2025.04.09.

1630–1800

Eötvös utcai Tagóvoda
2025.04.09.

1630–1800

Munkácsy utcai Tagóvoda
2025.04.10.

1630–1800

BAKI Kallkuttai Szent Teréz
Tagóvoda

2025.03.31. és 2025.04.14.
1630–1800

Hétszínvirág Tagóvoda
2025.04.15.

1600–1800

Kishegyi úti Tagóvoda
2025.04.07. és 2025.04.08.

1600–1730

Vörösmarty utcai Székhelyóvoda
2025.04.09.

1700–1800
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Fotó: Szaffenauer Ferenc

Jó napot, mi újság?
Rostané Katona Katalin

Rostané Katona Katalinnak lételeme a szer-
vezés, a segítés, a közösségi élet. Kis híján 
könyvelő lett, végül szociális pályát válasz-
tott, most pedig mindezekhez szükséges 
készségeit kamatoztathatja a Paksi Sport-
egyesületnél és a Paksi FC-nél.

Rostané Katona Katalin dunakömlődi lány, 
ott járt általános iskolába, és bár azt tartották, 
hogy kis falusi iskolából nehezebben megy 
majd a továbbtanulás, nem érezte ennek hát-
rányát. Bonyhádon, a Perczel Mór Közgazda-
sági Szakközépiskolában szinte kitűnő ered-
ménnyel végzett. Mégis ott döntötte el, hogy 
mégsem lesz könyvelő mint az édesanyja.  
– Rájöttem, hogy nem az a típus vagyok, aki 
nyolc órán át ül, kontíroz és bérszámfejt. 

Mindig bennem volt a segítő, szerve-
ző szándék. 

Szekszárdon az egészségügyi szakközépisko-
la hirdetett szociális asszisztens képzést, oda 
jelentkeztem az érettségi után, 1997 szeptem-
berében végeztem, az év novemberében pedig 
már az akkor indult paksi családsegítő szol-
gálatnál dolgoztam, ami teljesen új szolgál-
tatás volt. Borbás László irányításával vele és 
akkori kolléganőmmel tettük le az alapokat, 
az adminisztrációt, az ügyfélfogadás rendjét. 
Nagyon szép, kihívásokkal teli időszak volt – 
idézte fel Kata, aki időközben elvégezte a főis-
kolát is, és szociális munkás lett.
– Nagyon nehéz volt munka mellett tanul-
ni, helytállni az iskolában és a munkahe-

lyen is, ráadásul az elméletben megtanul-
takat nem volt egyszerű a gyakorlatba, az 
„életbe” átültetni. Közösségi énemet azon-
ban ott is kihasználhattam: az ügyfeleknek 
programokat, nyári táborokat szerveztünk. 
A gyermekem születése után megváltozott 
az életfelfogásom, már nem azt jelentette a 
szolgálatnál végzett segítő tevékenység, mint 
előtte, mert sokkal jobban megráztak bizo-
nyos élethelyzetek – mondta. Rostané Kato-
na Katalin húsz évig dolgozott a családsegí-
tő szolgálatnál, ami ez idő alatt több átala-
kuláson ment át. 2017-ben már a Paks Kis-
térségi Szociális Központ ajtaját csukta be 
maga mögött, végleg. Kis ideig a szociális el-
látórendszerben maradt, hivatásos pártfogó-
ként dolgozott a paksi járásban. Olyan em-
berekkel foglalkozott, akik bűncselekményt 
követtek el; közösen próbáltak célt találni a 
pártfogoltaknak, hogy jó úton folytatódhas-
son az életük. – Szerettem ezt a munkát is, de 
én társasági ember vagyok, ott viszont egye-
dül kellett dolgoznom és sokat utaznom. Így 
kapóra jött egy titkárnői állás a Paksi Sport-
egyesületnél, ahova már 2013 óta szabad-
idő-szervezőként másodállásban bedolgoz-
tam. 2019-től immár főállásban adminiszt-
rációs feladatokat kellett végeznem, de nem 
ugyanazt, amitől középiskolásként annyi-
ra ódzkodtam. Könyvelői feladatok mellett 
az általam kedvelt szervezési, koordinációs 
munkám is volt, ami főként a szakosztályok 
edzőtáboraihoz, versenyeihez kapcsolódott. 
Időközben strukturális átalakítás történt az 
egyesületnél, amelynek következtében Kata 

a Paksi Futball Clubbal kapcsolatos felada-
tokat kapott, ám a szabadidősport szervezé-
sét sem adta le. Most már ő fújja meg a raj-
tot jelző sípot a több évtizedes hagyomány-
nyal bíró Fuss, ússz, kerékpározz a gyerme-
kedért! elnevezésű tömegsportrendezvény 
fordulóin, amelyek során a tavaszi időszak-
ban a paksi nevelési-oktatási intézmények-
be járó gyerekeket és családjaikat mozgat-
ják meg több mint ezer fős létszámban. Kata 
folyton nyüzsög, és vele a családja is. Férjé-
vel, Péterrel – aki a Kiszl Hajózási K�. égi-
sze alatt kikötőmesterként dolgozik – 25 éve 
házasok, 17 éves Gergő �uk az ESZI tanuló-
ja. Katát tavaly a dunakömlődi településrészi 
önkormányzat külső tagjává választották. 

A feladat számára nem új keletű, hi-
szen évtizedek óta részt vesz szűkebb 
pátriája közösségépítésében. 

Parasztolimpiát, retró diszkót szerveznek, 
áprilisban pedig húsvétváró családi délután-
ra várják a kömlődieket. Kata számára a pi-
henés is aktívan telik. Sokat túrázik a család-
dal, imádják a Dunát, a nyár jelentős részét 
a túloldali homokos parton töltik barátaik-
kal. Igazi társasági ember, amit az is mutat, 
hogy évek óta tagja a Labda Rulez (Ritkán 
Unatkozó Lányok Ezerrel Zúznak) elneve-
zésű sokoldalú hölgycsapatnak. Most éppen 
az UB-t, a Balaton áprilisi körbefutását ter-
vezik.

Sólya Emma
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Illyés Gyula Puszták népe című 
könyve és A kis herceg udmurt-
ra fordított változata mellett be-
szélgetünk Olga Urasinovával, 
aki három évvel ezelőtt tele-
pedett le Pakson. Bár orosz ál-
lampolgár, származását tekint-
ve udmurt, sőt egészen ponto-
san beszermán. Nem mellesleg 
irigylésre méltó választékosság-
gal beszéli a nyelvünket, és bol-
dog, hogy magyarok között él-
het.

Annak érdekében, hogy bele-
csöppenjünk az udmurt kultúrá-
ba, Olga azokat a fekete vadribizli 
leveleket használja a teához, ame-
lyeket édesanyja szedett a Yunda 
folyó partján.  Ott, egy Pakstól 
háromezer kilométerre fekvő fa-
lucskában született, ahol még ma 
sincs aszfalt, vezetékes gáz, civili-
záció. Nagyon erős az identitás-
tudata, ami nem volt mindig így. 
Eleinte csak udmurtul beszélt, 
óvodában tanult oroszul, aztán 
az iskolában már vagánykodtak a 
falubeli társaival, és meg sem szó-
laltak az anyanyelvükön, szinte 
szégyellték. Immáron büszke rá, 
és mindent elkövet, hogy fenn-
maradjon a kultúrájuk, nyelvük. 

A családja valójában 
egy kisebb etnikumhoz, a 
beszermánokhoz tarto-
zik, akik az udmurtok és 
tatárok leszármazottai. 

Szülei  tisztában voltak azzal, 
hogy a zárkózott, szerény kislány 
egyféleképpen tudja elkerülni, 
hogy  tejtermeléssel, gabonater-
mesztéssel foglalkozva  élje le az 
életét, ez pedig a tanulás. Így ke-
rült 9. osztályba Udmurtföld fő-
városába,  Izsevszkbe, ami  jelen-
tős nehézipari, hadiipari központ, 
egyebek mellett Kalasnyikovo-
kat  gyártanak itt.  Olga számá-
ra  sokkal fontosabb  az, hogy itt 

van Oroszország-szerte az egyik 
legnagyobb múltú magyarnyelv-
oktatás. Előbb �nn, majd magyar 
nyelvet tanult, 2007–2008-ban 
pedig Budapesten élt egy éven át. 
– Az egyik legboldogabb évem 
volt: nemzetközi társaság, �a-
talok, Budapest…  –  jegyzi meg. 
A szerelem végül is Moszkvába 
csábította, ahol tíz éven át a ma-
gyar nagykövetség Liszt Ferenc 
Intézetében dolgozott. Prog-
ramszervező munkáját imád-
ta. Minden benne volt, ami fon-
tos neki: kultúra, szervezés, tu-
dás-, információmegosztás. Tíz 
éven át népszerűsítette a magyar 
kultúrát, benne egyebek mel-
lett Makovecz Imre munkás-
ságát, azaz Paks neve egy csep-
pet sem volt számára ismeret-
len. A Covid és a válás felborítot-
ta az életét,  a munka is rutinná 
vált, s Moszkváról is úgy gondol-
ta, hogy hiába élt ott 14 évig, nem 
az ő városa, ezért eljött az ide-
je a váltásnak. Feltöltötte  az ön-
életrajzát a netre, s olyan gyorsan 
jött egy munkaajánlat, hogy ide-
je sem maradt hezitálni. –  Soha 
nem gondoltam, hogy egyszer 
Paksra kerülök, ahol a Szentlélek 
templom  van  – árulja el nevet-
ve. Amikor megérkezett a város-
ba 2022 májusában, szinte a bő-

röndjeit sem csomagolta ki, azon-
nal elment az addig csak képről 
ismert Makovecz-templomba.

Nem titkolja, hogy nem az 
Atomsztrojexport által kí-
nált munka volt a döntő, 
hanem az, hogy Magyar-
országra kerülhet.

– Az egész felnőtt életemen át a 
magyar kultúrával foglalkozom, 
nekem sokkal könnyebb kom-
munikálni magyarokkal, sokkal 
szimpatikusabb a mentalitásuk, 
mint az orosz embereké – fogal-
maz. Mostanra már a munka is 
jobban „hozzáidomult”, keve-
sebb az adminisztráció, sokkal 
több a szervezés, kommuniká-
ció, kapcsolattartás, ami neki lét-
eleme. A Paks II. projekten dol-
gozó vállalatuk céges rendezvé-
nyei a csapatépítést, a többi az 
integrációt, a beilleszkedést szol-
gálja. Arról viszont, ami tény-
leg a szívügye, a magyar kultúra 
népszerűsítése, le kellett monda-
nia, mert rá kellett jönnie, hogy 
az Oroszországból idetelepült 
munkatársainak és családtagja-
iknak elsősorban a saját kultú-
rájuk, gasztronómiájuk hiány-
zik, így a programok erre fóku-

szálnak, de az változatlanul pozi-
tívum, hogy kapcsolatban lehet a 
város intézményeivel, az itt élők-
kel. Mielőtt Paksra költözött, ba-
rátai faggatták, mit fog itt csinál-
ni.  Ő pedig a neten kutakodott, 
hogy megtalálja erre a választ. 
Így bukkant rá a sárkányhajózás-
ra, ami mostanra a szíve csücs-
ke lett. Lapátolt a Paksi Atom-
erőmű, a Paks II. és a Holt-Du-
na csapatában, de most már sa-
ját legénységük is van, ahol ő a 
kapitány. Szereti Paksban, hogy 
természetközeli, sok a sportolá-
si lehetőség. Az estéi a sport mel-
lett munkával telnek, online ud-
murt nyelvi kurzusokat tart. Ezt 
missziónak tekinti. – Van egy 
kincsem, amit szívesen megosz-
tok másokkal – mondja róla. Egy 
hasonló kurzus nyomán érkezett 
hozzá felkérés, hogy kapcsolód-
jon be A kisherceg udmurt vál-
tozatának elkészítésébe. Egy pél-
dányt le is vesz a polcról, ahon-
nan nem titkolt büszkeséggel Ily-
lyés Gyula Puszták népe című 
kötetét is leemeli. Egy fordító is-
merőse hívta fel a �gyelmet az 
íróra, aki járt Oroszországban és 
1934 című kötetében írt a �nn-
ugorokról. – Nekem, �nnugor-
nak ez fontos – szögezi le moso-
lyogva Olga. Már meg sem lep, 
amikor kiderül, azt is tudja, hogy 
Pálfához – az én szülőfalumhoz – 
is köze van Illyés Gyulának. De-
rűsen csacsogni kezd róla, meg a 
Tisztes polgár díj átadásról, ahol 
minap ő is ott volt, s emlékszik, 
hogy az egyik díjazott szintén 
pálfai. Egyszerűen lenyűgöző, 
hogy mennyi minden megragad-
ja a �gyelmét, mennyit tud a ma-
gyar kultúráról. Hogy hol lesz tíz 
év múlva, arra nem tud válaszol-
ni, de most remekül érzi magát. 
Örömet okoz neki, hogy bicikli-
vel járhat dolgozni és a Liget ut-
cai pompás kis otthonának tera-
szán tud virágokat ültetni, sőt ka-
kukkfüvet is.                       Szabó V.

PAKSON TALÁLTAK OTTHONRA
Fotó: Babai István
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A paksi borok és a siller, 4. rész
A siller népszerűsége a nagy-
üzemi gazdálkodás időszaká-
ra visszatért a két háború közöt-
ti szintre: 

„Köztudomású, hogy évről évre 
igen nagy mennyiségű paksi sil-
lerbor kerül forgalomba. Sokan 
kétkedve mondják is: – Lehetet-
len, hogy ennyi paksi siller te-
remne. Pedig megterem, Paks, 
Dunaszentgyörgy, Bölcske, Ma-
docsa, Dunaföldvár kiterjedt sző-
lőterületein.”1 

A paksi borok jó hírére a járási 
kereskedelmi felügyelőség és az 
állami borpincészet vigyázott. 
Rendszeresen ellenőrizték a ven-
déglőket, és a minőségromlást 
úgy szűrték ki, hogy a borok ki-
adásakor félretett mintát hason-
lították össze azok ellenőrzésko-
ri állapotával. 
1959 őszén már 30 ezer hektó új-
bor felvásárlásával számolt a pak-
si állami borpincészet, amelynek 
új telephelye akkor épült a Zápor 
utca alján. 

„Most valóban mondhatjuk, 
hogy felkészültünk a bor átvéte-
lére, az előkészületek dolgában 
sokkal jobban állunk, mint ta-
valy – mondja Ács József, a pak-
si állami borpincészet vezetője. 
Afelől érdeklődtünk tőle, hogyan 
készültek fel az idei bortermés 
átvételére. – Most nem kell köl-
csönkérnünk a konzervgyár ve-
lőtárolóját, mint tavaly. Épül már 
az új pincénk a konzervgyár-
ral szemben. 27 ezer hektóliteres 
befogadóképességgel. Negyven, 
egyenként ötszáz hektoliteres be-
tontartály készül, és 7000 hektó 
ászokhordónak hely.”2 

Elrendelték a megyében, hogy 
minden italboltban legalább 

pán óránként 1000 üveg bor ke-
rül a ládákba.”6

A Prelátusban lakott Benkő Béla, 
az állami gazdaság főkertésze és 
főagronómusa, aki az állami bor-
pince versenytársaként minőségi 
borokkal kívánt a piacra betörni. 
A választékban kadarkát, sillert, 
olaszrizlinget és szőlőskertek ki-
rálynőjét készítettek, utóbbi egy 
alacsonyabb szeszfokú, szénsav-
val dúsított gyöngyözőbor volt. 
Paksi pecsenye fehér néven innen 
indult útjára az ezerjó és kövidin-
ka házasítása. 

„A közelmúltban a szekszárdi 
mezőgazdasági boltban is megje-
lentek a paksi borok. Külön meg-
lepetést okozott az érdekes, két-
literes palackokba töltött pecse-
nye fehér. A címkét – ízléses kivi-
telben – a gyomai Kner-nyomda, 
a palackot az orosházai üveggyár 
készítette. Arra törekedtünk, 
hogy szakítsunk a hagyomány-
nyal – mondja a főkertész –, mert 
eddig csak hétdecis és literes pa-
lackok voltak forgalomban. Ezért 
rendeltük meg a gyártól a kétlite-
reset, és ebben az üvegben kizá-
rólagosan csak mi hozunk forga-
lomba bort. Elmondhatom, rö-
vid idő alatt megkedvelték a vá-
sárlók.”7

Folytatjuk!
dr. Hanol János

1 TMN, 1959.08.28., 6.o.
2 TMN, 1959.08.16., 1.o.
3 TMN, 1959.08.19., 1.o.
4 Dr. Kiss János: Városunk mezőgazda-

ságának tíz éve, 1987., kézirat
5 Monográ�a, 313.o.
6 TMN, 1968.06.06.
7 TMN, 1968.12.14., 3.o.

TMN = Tolna Megyei Népújság
Monográ�a = Paks Nagyközség Monog-
 rá�ája

négyfajta bort kötelesek tartani 
és árusítani, ebből kettő palac-
kozott, kettő pedig hordós bor 
legyen. Az éttermekben öt-hat 
fajta bornak kellett lenni, vegye-
sen hordósnak és palackozott-
nak, utóbbit fel is bonthatták és 
kívánság szerint decizhették.3 
Dr. Kiss János agronómus, a té-
esz termelési főmérnöke a város 
mezőgazdaságáról szóló egyik 
tanulmányában leírta, hogy a 
nagyüzemi szőlőtermesztés és 
-telepítések egyik legnagyobb 
eredménye az volt, hogy kö-
zel nyolc évtized után a szőlő-
ültetvények visszakerülhettek a 
megérdemelt helyükre: a lankás, 
jó termőhelyű domboldalak-
ra. Az állami gazdaság kéksző-
lőből zweigelt, merlot fajtákat, 
fehérből pedig muscat ottonel, 
fehérburgundi, chardonnay és 
zenit fajtákat telepített. A Duna-
menti Egyesülés Mgtsz. pedig 
fehérből irsai olivért, rizling-
szilvánit, olaszrizlinget, char-
donnayt, cserszegi fűszerest és 
zalagyöngyét; míg kékszőlőből 
oportót, zweigeltet, kékfran-
kost és merlot-t ültetett. A te-
lepítések zömmel egysíkú, füg-
göny művelési móddal történ-

tek és az 1980-as évek közepére 
befejeződtek. A hétvégi telkek 
iránti igény kielégítésére a ta-
nács és a téeszek olyan zártkerti 
területeket alakítottak ki, ahol 
az érdekelt lakosok tartós hasz-
nálatba kaptak szőlőt művelés-
re.4 Paks legjobb szőlői tehát is-
mét a löszháton települtek: a 
„Prelátus szőlő”, a Vörös Sugár 
Tsz. hidegvölgyi vagy a Kanacsi 
Állami Gazdaság Gyapapusztai 
szőlészete. A kanacsi szőlő 
1959-es évjáratú kékfrankos 
bora 1960-ban több nemzetkö-
zi díjat is nyert, az 1965-ös év-
járata 1966-ban pedig arany- és 
bronzérmet.5 Az 1960-as évek-
ben a Kanacsi Állami Gazda-
ság paksi Prelátus pincéjében is 
folyt üzemi palackozás. 

„Nemrégiben Pakson, a halász-
csárda közelében palackozó-
üzemmé alakítottak át egy régi 
pincerészt, s abban szerdán meg-
kezdték a paksi ezerjó 7 decis 
üvegekbe való töltését. Egyelő-
re egy régi gépsorral 4000 üveget 
töltenek naponta, amint azonban 
elkészül a Magyar Élelmiszeripa-
ri Gépgyár által gyártott új palac-
kozó berendezés beszerelése, csu-

A Paksi Szőlőskertek Királynője gyöngyözőbort a Prelátusban 
palackozták (üvegcímke, 1968). Fotó: magánarchívum

Az eltűnt városkép nyomábAn
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Fotók: Atomenergetikai Múzeum

Megnyitásának 13. évfordulóját ünnepel-
te az Atomenergetikai Múzeum (AEM) 
március 6-án. A Paks környékéről érkező 
11. évfolyamos diákcsoportok részvételével 
szervezett programot az AEM, amelynek a 
13-as szám adta a központi tematikáját. A 
„babonás szám” kapcsán az atomenergeti-
kával, az energiatermeléssel és -felhaszná-
lással, a tudományos tévhitekkel foglalkoz-
tak azok az előadók, akiket a különleges év-
fordulós alkalomra meghívott az atommú-
zeum a Gesztenyés utcába. Härtlein Károly 
Prima Primissima díjas mesteroktató rend-
kívüli �zikaórát tartott, amelynek közpon-
ti témáját a szkepticizmus eredeti jelentése 
adta, azaz a körbenézés, a megfontolás és a 
kritikai gondolkodás. Előadása során a �-
zikai jelenségekkel kapcsolatos tévhitek is 
terítéken voltak, de a közösségi médiában 
is gyakran felbukkanó áltudományos tar-
talmakra is kitért. A HUN-REN Energia-
tudományi Kutatóközpont képviseletében 

dr. Réfy Dániel és Kovácsik Ákos tíz gya-
kori, az atomerőművek működéséhez és az 
energiatermeléshez kapcsolódó mítoszt és 
alapvető félreértést cáfoltak meg. Szó esett 
többek között az energiaátalakulási folya-
matokról és a megújuló energiaforrások-
ról, illetve azt is megtudhatták a diákok, 
hogy miért pont az urán 235-ös izotóp-
ját dúsítják és használják az atomerőmű-
vek fűtőelem-kazettáiban a szabályozott 
láncreakció során. A természettudomá-
nyos-ismeretterjesztő programot a folya-

matos kialakítás alatt álló múzeumi tárlat 
megismerésével tehették teljessé a diákok, 
akik így a program során az atomenerge-
tika múltjáról, jelenéről és jövőjéről is nap-
rakész információkat kaphattak. A rendez-
vényről hagyományaihoz híven hangulat-
videót is készített a múzeum, amely meg-
tekinthető közösségi média platformjain, a 
YouTube-on és Facebookon egyaránt.
Március végén teszi közzé az Atomener-
getikai Múzeum az idei Teller Ede vetélke-
dő versenyfelhívását. A jelentkezés mód-
ja, a fordulók időpontja és a feladatok rész-
letes ismertetése egyaránt megtalálható lesz 
a múzeum Facebook-oldalán és honlapján. 
Az előző évekhez hasonlóan idén sem szigo-
rúan csak a �zika kap szerepet a megméret-
tetésen, hanem sokkal inkább a természet-
tudományok szerteágazó, sokszínű világa, 
amellyel a diákok kreativitása és innovatív 
ötletei remek összhangban állnak évről évre.              

Atomenergetikai Múzeum

Múzeumi
élet/képek
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Belekben készülnek a kenusok a versenyszezonra

Vereség Szolnokon, győzelem a Gesztenyés úton

A törökországi Belekben ké-
szülnek az Atomerőmű SE ke-
nusai az idei versenyekre. A 
kétszer háromhetes kenuválo-
gatott edzőtáborban Hodován 
Dávid, Kollár Kristóf, Bese-
nyei Ádám és Juhász István, 
valamint edzőként Bedecs Fe-
renc szakosztályvezető képvi-
selik a piros-kék színeket. A fel-
nőtt válogatott most először ké-
szül Belekben a szezonra, a �a-
talabbak tavaly már jártak ott. 
A februári alapozásból márci-
us 1-jén jöttek haza, majd egy 
hét itthon, és március 8-án visz-
szautaztak a Földközi-tengeri 
városba. Bedecs Ferencet a fel-
készülésről, a körülményekről 
kérdeztük az edzőtábor idején. 

– Milyen az időjárás, mekkora 
terhelést kapnak a versenyzők 
ebben a második körben?
– Az időjárás jó, melegebb van, 
mint otthon – török szempont-
ból hűvösebb –, most 21-22 Cel-
sius-fok van, jó körülmények 
között tudnak a �úk evezni. 
Napi két edzést tartunk, szer-
dán csak egyet, aztán szombat 
délelőtt még egyet, így jön ki a 
heti tíz.

– Milyen számokra és verse-
nyekre készülnek?
– Egyest és párost is mennek, 
négyük közül hárman már a fel-
nőtt mezőnyben indulnak, csak 
Juhász István U23-as. Nála is a 

felnőttválogatott a cél, húszéves 
az idén, de nagy tervei vannak, 
a válogatóversenyen már be akar 
kerülni a felnőttválogatottba. 
Tavaly a világbajnokságon már 
ott volt Kazahsztánban a C4 
mix 500 méteren – két lány, két 
�ú egy hajóban –, ötödikek let-
tek. A versenyszezon négynapos 
válogatóval kezdődik április vé-
gén. Világkupa lesz Szegeden 
május közepén, majd egy hét-
re rá Poznanban. A csehorszá-
gi Racicében rendezik az Euró-
pa-bajnokságot június közepén, 
a világbajnokságot pedig Olasz-
országban, Milánóban augusz-
tus 20–24. között.

– Tervezik az olimpiai kvali-
�káció átalakítását. Milyen 

lesz az új versenyeztetési for-
ma?
– Tesztjelleggel megy idén az 
új olimpiai kvali�kációs rend-
szer, pontokat lehet majd gyűj-
teni a világkupákon, de van-
nak még kérdőjelek. Azok a 
hírek, hogy jövő évtől ősszel 
is szeretnének vagy Ázsiában, 
vagy a tengerentúlon még egy 
világkupát. Tehát öt verseny 
számítana be az olimpiai kva-
li�kációba, csak még nem tud-
ni, hogy Ázsiában vagy Ame-
rikában kerül sor az ötödikre.

– Mennyivel más a beleki 
edzőtábor, mint például a dél-
afrikai?
– Saját hajóban, felszerelésben 
tudnak edzeni, evezni a �úk, 

ami óriási előny. A szövet-
ség kihozott mindent. Tavaly 
Dél-Afrikában kezdtünk há-
rom hetet, ott nem a saját ha-
jóikban eveztek a versenyzők, 
mondjuk, oda nem is lenne ol-
csó kivinni. Most gyakorlati-
lag ugyanúgy tudunk készülni, 
mint otthon.

– Hol eveznek a �úk, tavon, 
folyón?
– Antalyától 30 kilométerre 
van Belek, egy folyón edzenek, 
de közel van a Földközi-tenger 
is. Rajtunk kívül még moldáv 
és litván hajók vannak, és ka-
jakosok voltak Svájcból ketten-
hárman. Lefelé a tenger felé 
is tudunk menni, fölfelé meg 
akár 10 kilométert is.

– A munka mellett kikapcso-
lódásra is van lehetőség?
– Egy szállodakomplexumban 
vagyunk, ami minden igényt 
kielégít: reggeli, ebéd, vacso-
ra, teljes ellátás, kikapcsoló-
dásnak van golf, tenisz, de ki 
lehet menni a városba kisbusz-
szal, ami egy tízperces út. Már 
a tengerbe is belementünk. 
Nem fújt a szél, így nem kever-
te fel a víz felszínét, ahol olyan 
19-20 fok körüli volt. Kelle-
mes volt, de ha leraktad a lába-
dat, ott már egy kicsit frissebb. 
Szóval minden adott a �úknak 
a sikeres felkészüléshez.

Kovács József

Folytatódott a bajnokság a fér� kosárlabda 
NB I/A csoportjában, az ASE Szolnokon lé-
pett pályára. A találkozó előtt a paksi piros-
kékek 18 győzelemmel és két vereséggel a 
második, míg a házigazda Olajbányász egy 
meccsel többet játszva 16 győzelemmel és 5 
vereséggel a harmadik helyen állt a tábláza-
ton. Az első negyedben még tartotta a lé-
pést a paksi csapat, de a másodikban ren-
geteg hibával, indiszponáltan játszva hatal-

mas előnyt adott a házigazdának. A nagy-
szünet után sikerült rendezni a sorokat, 
és két negyed alatt 55 pontot dobva szen-
vedtek kis különbségű vereséget. NHSZ-
Szolnoki Olajbányász – Atomerőmű SE 
97-90 (31-27, 29-8, 11-19, 26-36).
A következő fordulóban a Kecskemét láto-
gatott a Gesztenyés útra. Ezúttal teljes keret-
tel vághatott neki az összecsapásnak Kostas 
Flevarakis legénysége. Az első félidőben a 

hírös város csapata megkeserítette Benkéék 
életét, de tartották a lépést, komoly küzde-
lem folyt a pályán. A harmadik negyed-
ben keményített védekezésén az Atom, és 
tíz pont fölé növelte előnyét. Az utolsó tíz 
percben már nem tudott újítani a vendég, 
biztos hazai győzelem született. Atomerő-
mű SE – Duna Aszfalt-DTKH Kecskemét 
91-77 (25-24, 19-19, 26-15, 21-19).                                                                

-joko-

Fotó: TelePaks/archív



TEMETKEZÉS 
 

I r o d a , b e m u t a t ó t e r e m :  
P a k s ,  K á l v á r i a  u .  2 .  

( f ö l d h i v a t a l l a l  s z e m b e n )  
 

I r o d a v e z e t ő :   
N o s z k ó n é  S z e m e n y e i  E s z t e r  

0 6 2 0 / 8 5 2 - 1 5 2 0  
 

Készenlé t  0 -24h- ig :  
0630/936-3255  

w w w . a n h u r t e m e t k e z e s . h u  

Paksi Hírnök 2025. március 28. 23

Nagyarányú győzelem az Újpest FC ellen

Tájfutás: harmadik hely

Az Újpest FC 6:1-es legyőzésével 
folytatódott a tavaszi menetelés. 
Tóth Barna négy gólt lőtt, tizes 
osztályzatot kapott. 

A válogatott mérkőzések előtti 
utolsó, 24. fordulóban a Paksi FC 
gólzáporos győzelmet aratott ha-
zai pályán az Újpest FC ellen. A 
március 14-i találkozó előzetesen 
nem ígérkezett könnyűnek ha-
zai szempontból, miután a ven-
dégek a legerősebb összeállítás-
ban léptek pályára, míg a zöld-
fehéreknél többek között Köny-
ves Norbert és Windecker József 
sem játszhatott sérülés miatt. A 
kezdő sípszót követően mindkét 
csapat lendületesen kezdett, főleg 
a vendégek kapuja előtt volt nagy 
a „forgalom”, azonban egy lab-
davesztést követően Brodic Fran 
révén, a kilencedik percben a li-
la-fehérek örülhettek, de nem so-

káig. Jött a fordulat, nem is akár-
milyen forgatókönyv alapján: 
megkezdődött a „Tóth Barna-
show”. A 25. percben a tizenhato-
son belül, lefordulva a védőkről a 
hosszúba lőtt a paksi támadó. A 
szünetig az eredmény már nem 
változott, de a lendület maradt a 
pihenő után is: a 48. percben Os-

váth Attila centerezését bólintot-
ta a kapuba Tóth, majd alig két 
perc elteltével ismét a hazai center 
volt eredményes, klasszikus mes-
terhármast jegyezve, 3:1-re ala-
kítva az állást. És még nem volt 
vége! Az 57. percben már 4:1-et 
mutatott az eredményjelző, mi-
után Mezei Szabolcs is gólt szer-

zett. Kevesebb mint tíz perc telt el 
és az ezen a napon hibázni képte-
len támadó megszerezte csapata 
ötödik, a maga negyedik talála-
tát. A 90. percben egy megpatta-
nó lövéssel Hinora Kristóf beállí-
totta a végeredményt: Paksi FC – 
Újpest FC 6:1. A mérkőzést kö-
vetően a négy gólt szerző paksi 
támadó joggal volt büszke csa-
pata és saját teljesítményére, rá-
adásul egy nappal korábban 
ünnepelte 30. születésnapját. 
– Biztos, hogy az Újpest elleni 
mérkőzésünket sohasem felej-
tem el, nem tagadom, másnap 
reggel az volt az első, hogy a te-
lefonomon megnéztem az nso.
hu-n, mi jelent meg a tudósí-
tásban – emelte ki Tóth Barna.  
A maximális tizes osztályzat va-
lószínűleg „csak” hab volt a tor-
tán. Már cius 29-én Zalaegerszeg-
re látogat a Paksi FC.                 -dt-

A tavaszi idény első nemzetkö-
zi versenyén álltak rajthoz a Pak-
si Sportegyesület tájfutói már-
ciusban. A kétnapos megmére-
tést a Vértesben rendezték meg, 
Gánt térségében. A hirtelen jött 
hideg, esős idő ellenére szépen 
teljesítettek a paksi tájfutók. Az 
első nap terepét kis tisztásokkal 
tarkított jól futható erdők, a má-
sodikat bozótfoltos, de szintén 

jól futható erdőségek jellemezték. 
Az összesített eredmények alap-
ján a legeredményesebb verseny-
zőjük N21Br-ben Schwendtner 
Réka volt 3. helyezésével. Tinnyei 
Petra 4. helyen végzett, Hahn Za-
lán 5. és Hahn Márton 7. helye-
zett lett F12C-ben. Ötödikként 
végzett Jankovics Gábor F21Br-
ben, hatodikként pedig Kiss Gá-
bor F45A-ban.                              -gy-
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